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Výzva k doplnění formálních náležitostí projektu 

  

 

Na základě provedené kontroly formálních náležitostí Vámi předloženého projektu „Centrum studií a prezentace 

krajkářského řemesla a umění krajky v Čechách – „Centrum krajky“ zaregistrovaného pod číslem 

CZ.1.13/3.1.00/14.00801 Vás žádáme o doplnění následujících formálních nedostatků projektu: 

 
1) V žádosti o dotaci v kapitole č. 7 Partner projektu uvádíte 7 partnerů projektu. V příloze č. 15 Doklad o partnerství 

jste doložili 9 partnerských smluv. Prostřednictvím formuláře Oznámení příjemce o změnách v projektu doplňte 

zbývající dva partnery do žádosti o dotaci. Jedná se o Městský klub Sokolovna ve Vamberku a Krajkářskou školu 

Vamberk. 

 

2) V příloze č. 3 Podrobný položkový rozpočet neodpovídají Krycí listy rozpočtů na stavební úpravy rekapitulaci 

rozpočtu a to v položkách „Práce a dodávky HSV“, „ Práce a dodávky PSV“, „Práce a dodávky M“. Vysvětlete, popř. 

upravte dokumentaci. 

 

3) Příloha č. 3 Podrobný položkový rozpočet obsahuje souhrnné položky. V položce stavební a technologické části 

stavby jde o položku č. 193 „D+M dveří vnitřních a zárubní vč. nátěrů původních dveří v 1.NP – 3. NP“, položku č. 250 

„D+M Vzduchotechniky“. Souhrnné položky se dále vyskytují v položkovém rozpočtu interiéru (jedná se o veškeré 

položky, které mají povahu souboru nebo kompletu). Veškeré souhrnné položky specifikujte. Dále je třeba doložit 

podrobné rozdělení těchto souhrnných položek, a to v členění na měrné jednotky, jednotkovou cenu a počet jednotek 

u všech relevantních položek. Zároveň je třeba uvést i případné jednotlivé podpoložky a jejich rozpočtové ceny. 

Podrobný položkový rozpočet je třeba doplnit jak v listinné podobě, tak na CD v kompletní požadované podobě. 

 

4) V podrobném položkovém rozpočtu na interiéry se objevují položky „Drobná stavební rekonstrukce“. Tyto položky 

specifikujte (dle předchozího bodu výzvy). Jelikož svým obsahem odpovídají stavebním pracím, převeďte 

je do položky 01.03 „Stavební a technologická část stavby“. K této změně využijte formulář Oznámení příjemce 

o změnách v projektu.  

 
 

V Hradci Králové dne 12.4.2010 

č. j.: RRSV 7984/2010 

vyřizuje: Ing. Lada Malá 

tel.: +420 498 501 026 

email: l.mala@rada-severovychod.cz 

 

Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově 

nad Kněžnou  

Mgr. Irena Krejčí 

Jiráskova 2 

516 01 Rychnov nad Kněžnou 
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5) Podrobný položkový rozpočet obsahuje nezpůsobilé výdaje. Jde položky v rozpočtu na interiéry – položka č. 21, 38, 

67, 110 „AV program – náplň informační (obraz, zvuk, texty, komentáře Č/A), položka č. 29, 58, „Instalace exponátů“, 

položka č. 49 „AV program – Historie utkaná z krajek (délka do 8 min) – Č/A“, položka č. 57 „Výroba modelů“, položka 

č. 78. „AV program – hra na chytré tabuli, Umění či řemeslo“, položka č. 114 „Instalace velkého exponátu v prostoru“, 

položka č. 115 „Materiál pro instalaci“ (u této položky vysvětlete, co bude instalováno. V případě, že exponát, výdaj je 

nezpůsobilý), položka č. 137. „Osazení kamenných artefaktů“.  

 

Přesuňte tyto výdaje do nezpůsobilých. V souvislosti s touto změnou je třeba upravit v žádosti o dotaci finanční plán 

a rozpočet projektu  (prioritní téma bude vygenerováno automaticky). K této změně použijte formulář Oznámení 

příjemce o změnách v projektu a změněné kapitoly uveď ve stejném rozsahu, jako je uvedeno v žádosti o dotaci. 

Dále upravte přílohu č. 3 Podrobný položkový rozpočet a přílohu č. 4 Studii ekonomického hodnocení, které doložte 

v tištěné i elektronické podobě. 

 

6) Dále příloha č. 3 Podrobný položkový rozpočet obsahuje v položce 01.03 Stavební a technologická část stavby 

a v položce 01.04 Technická zařízení položku „Ostatní“ (dle krycích listů v rozpočtu). Tato položka má povahu rezervy. 

Je nutné výdaje v této položce uvedené převést do nezpůsobilých výdajů projektu. V souvislosti s touto změnou 

je třeba upravit v žádosti o dotaci finanční plán a rozpočet projektu  (prioritní téma bude vygenerováno automaticky). 

K této změně použijte formulář Oznámení příjemce o změnách v projektu a změněné kapitoly uveď ve stejném 

rozsahu, jako je uvedeno v žádosti o dotaci. Dále upravte přílohu č. 3 Podrobný položkový rozpočet a přílohu č. 4 

Studii ekonomického hodnocení, které doložte v tištěné i elektronické podobě. 

 

7) Podrobný položkový rozpočet Stavební část obsahuje položku č. 41 „Stropy a stropní konstrukce (pozemní stavby) 

ve výši 25 226,29 Kč. Tato položka není obsažena v rozpočtu projektu uvedeném v žádosti (Není uvedena 

ve způsobilých výdajích projektu. Nezpůsobilé výdaje nejsou specifikovány – viz. následující bod výzvy). Vysvětlete 

tento nesoulad a popř. uveďte tuto část v nezpůsobilých výdajích projektu. 

 

8) V podrobném položkovém rozpočtu máte uvedeny nezpůsobilé výdaje. Specifikujte, jaké výdaje jsou 

do nezpůsobilých zahrnuty.  

 

9) Všechny části podrobného položkového rozpočtu je nutné dodat v elektronické podobě (rozpočet zpracovaný např. 

v programu KROS plus, resp. v dalších programech pro rozpočtování pod systémem Windows, v obecném 

rozpočtovém formátu či v Excelu). Elektronická podoba podrobného položkového rozpočtu může být předložena 

pouze v jednom vyhotovení. Doložte v požadované formě. 

 

 

Všechny dokumenty, u kterých není uvedeno jinak, je třeba doložit ve dvou vyhotoveních, z nichž jeden musí být 

originál, popř. ověřená kopie.  
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Tyto náležitosti je nutné doplnit osobně do 7 kalendářních dnů od odeslání tohoto dopisu, tj. 19.4.2010 do 12.00 hodin. 

Pokud neodstraníte výše uvedené nedostatky ve stanovené lhůtě, bude Váš projekt vyřazen z dalšího procesu 

administrace. 

 

Těšíme se na další spolupráci při efektivním využití evropských fondů. 

 

S pozdravem  

 
         Ing. Lenka Vašátková 

          vedoucí odboru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy:  

č. 1 Protokol o kontrole formálních náležitostí projektu 

 


